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3s Herr und Frau Griin besuchen mit ihren Kindern Tim, Tom und Anng den Zoo.
Der Eintritt for einen Erwachsenen betrégt 3,75 € und for ein Kind 2,25 €. Herr Griin kauft auBer
- den Eintritiskarten auch noch 3 Tijten Erdnisse fir je 0,25 €. Er bezahlt mit einem 50€-Schein.

Wie viel € muss er bezahlen? Wie viel € bekommt er heraus?2

4, Ute, Gabi, Paul und Klaus leeren ihre Sparschweine.
Klaus hat 14 € gespart. Gabi hat 17 € weniger als Paul. Paul hat 37 € mehr als Klaus.
Ute hat doppelt so viel Geld wie Gabi gespart.

Wie viel Geld haben die Kinder zusammen gespart?

5, ' 100 g Salami kosten 1,68 €.
Wie vie € kosten 700 g2 Wie viel muss man fir 250 g bezahlen?

Lése mit einer Tabelle! Zeichne sauber mit Lineal!

6o Herr Glick hat 54 000 € im Lotto gewonnen. Er kauft sich fir 18 900 € ein neves Auto und
eine neue Kicheneinrichtung . Die Kicheneinrichtung kostet 10 400 € weniger als das Auto.

Wie viel kostet die Kijche?
Wie viel kosten Kiiche und Auto zusammen? : Wie viel € bleiben iibrig

7+ Timo und Robert haben zusammen 547 FuBballbilder. Timo hat 83 Bilder mehr als Robert.

Wie viele Bilder hat Timo?2 Wie viel Bilder hat Robert?

8, Opa hat eine 1m lange Holzleiste. Er will daraus einen quadratischen Bilderrahmen basteln.

Wie lange ist eine Seite des Rahmens?2

?.  Fur ein Gartenfest spannt Vater eine 4 m lange Schnur und héngt daran bunte Luftballons auf.
Den ersten Ballon héngt er nach 50 cm auf . Zwischen den Luftballons lasst er immer 50 cm frei.
Auch am Ende bleiben 50 cm frei.

Zeichne eine saubere, beschriftete Skizzelll Wie viele Ballons héingt er auf?

10, Es treffen sich 4 Freundinnen. Alle begriBen sich mit Handschlag.

Wie oft werden Hande geschittelt?

So lange habe ich fir diese Aufgaben gebraucht
Am schwersten war(en) die Aufgabe (n) Nr.




